

三男子晚上持枪抢银行?

警方迅速赶到,却是虚惊一场,怀疑有人报假警

时间:前天晚上
地点:江宁东山上元大街

快报讯(记者 余薛庆)前晚9点多,南京市公安局110指挥中心接到报警称,江宁东山上元大街上的一家银行遭遇三名男子持枪抢劫。南京市公安局马上调集警力赶赴事发现场,经过调查排摸,初步认定该起事件可能是有人恶意报假警。

前晚9时许,一名男子拨通110,急切地说,有三名男子持枪劫位于江宁东山上元大街上的一家银行。当民警

询问具体情况时,对方称情况危急,随后就挂断了电话。警情就是命令,江宁公安分局刑警队及东山派出所民警,迅速赶赴现场,与此同时,120急救车也相继赶往现场,一场紧张的行动瞬间展开。

当晚9点半,记者赶到事发现场。这家银行大门紧闭,透过玻璃,银行内的座椅摆放有序。在银行隔壁的自助服务区不时出现前来取款的市民。“刚刚来了好几辆警车,还有一辆救护车,具体发生了什么事,我们也不知道!”与银行一

墙之隔的江宁医药公司值班人员称。

在银行东侧不到百米的时尚餐厅,里面前来消费的人络绎不绝。“光听见警笛声了,好像还有救护车!我们也不知道发生了什么……”餐厅收银员说。在上元大街,过路人路人对“抢劫”事件均不知晓。“现在在银行的钱都集中管理了,这个时间即使抢又能抢到什么呢?”一位市民调侃地表示,“假如真发生了,估计这条街也该戒严啦!”记者随后向附近社区的住户了解情况时,多

名住户都称没有看到此事。

据了解,警方赶赴现场后马上布控,并对报警者所说事发区域进行仔细排摸调查,同时参与行动的东山派出所加大了对辖区内流动人口的清查。经过民警长时间的调查,并没有发现报警人所说情况。且报警人是用公用电话报警,无法联系。警方初步断定,此次事件可能是有人恶意报假警,而恶意报假警情节严重者将承担刑事责任。目前警方仍在调查此事。

(孙先生报料奖 80元)



“这里的鱼真好捉,五六分钟就又到两条!”昨天上午,秦淮河靠草场门大桥段,翻塘的鱼儿密密麻麻,引来了不少捉鱼人,有的拿着渔竿、渔网,有的则用渔叉,这一情景让不少市民直摇头:“秦淮河只要翻塘,就有不少人来捉鱼。”图为不少鱼人。上图为河边塑料袋里装满了10多厘米长的鱼儿。(周先生报料奖 40元) 快报记者 顾元森 文/摄

应聘内衣模特 女大学生遭强暴

通讯员 周静 王志高
快报记者 吴杰
发自无锡市北塘区法院

一名即将毕业的女大学生在网上发布了求职信息,很快一名自称内衣设计公司主管的人要求女大学生前去面试。女大学生欣然前往,没想到这名“主管”不仅不是主管,而且还是色狼,女大学生遭强奸后被拍下裸照。近日,无锡市北塘区人民法院审理了这起强奸案,依法判处被告人有期徒刑5年。

张某是一所大专院校的学生,面临毕业求职,便学着其他同学在网上发布了求职信息,还一并附上自己的QQ号。没过几天,果真有了回复,张某非常兴奋。给张某回复的人自称李某,急着为公司招聘模特。两人通过QQ联系后,李某向张某询问了学历、身高、体重等情况后透露,自己是公司主管,觉得张某的综合条件比较适合,要求张某在约定的地点接受该公司的面试。

李某未辨真伪,就按照李某的要求前往指定的地点接受面试。就在所谓的面试房内,“招聘主管”露出了凶恶的真面目,采用堵嘴、电警棍威胁、语言恐吓等暴力,强行与李某发生了性关系并用手机拍下裸照。李某报警后,这位“主管”被警方抓获。

做贼心虚 小偷跳楼摔伤

时间:昨天上午
地点:花园路

快报讯(记者 杨成)小偷在行窃时大多做贼心虚,昨天上午窜到花园路准备行窃的一名蠢贼也不例外,见有居民上楼,还未开始作案的他就吓得跳下三楼,摔伤了腿。

事情发生在长途东站对面的一幢民房,一二层是店面和仓库,三楼平台上去才是单元楼。目击群众说,小偷就是从十多米高的三楼平台上摔下来的。

“当时我就看见先从

楼上掉下一个旅行背包,我还没明白怎么回事,一个大活人就从楼上摔了下来,差点砸到我。”在一楼店面选购建材的赵先生说,这名二十多岁的男子就落在自己旁边,他感觉地面都抖动了一下。“这人幸亏不是头部着地,但腿还是摔伤了,坐在地上爬不起来。”附近居民都没有见过这名男子,面对大家的询问,此人却始终一言不发,倒是紧紧抱住身边的旅行包。

民警赶到后,男子还是不肯说话,经民警再三晓以利害,男子才交代自

己是打算上楼盗窃的。原来,当时他正在三楼平台上踩点,盘算着爬窗的路线,此时楼梯里传来脚步声,男子惊慌之中先将包扔下,随后跳了下来。至于为何贸然跳下三楼,男子称是惊慌之中“低估了高度”。民警还在男子的旅行包里搜出一双拖鞋,身份证显示其姓刘,山东人。看着倒地呻吟的小偷,居民们感叹其又可怜又可悲。随后男子被120急救车送往鼓楼医院救治,案件还在进一步审理中。

(周先生报料奖 50元)

为个遥控器 拘禁又勒索

通讯员 湛军 程蓉
快报记者 李梦雅
发自浦口区人民检察院

好朋友梁刚弄丢了自已的老虎机遥控器,王海气得火冒三丈,将梁刚抓到之后,逼着对方写下欠

条,并将梁刚关在出租屋里等待梁刚家送钱。就为了这个遥控器,王海失去了一个好朋友不说,还触犯了法律,近日被浦口区人民检察院以涉嫌非法拘禁罪提起公诉。

在今年王海17岁生日的时候,他收到了一个特殊的礼物,就是个老虎机遥控器。王海带着它走遍了小镇上的所有游戏机室,赢了不少钱。他的好兄弟梁刚听说后,当即找到王海借遥控器。王海再三叮嘱梁刚要好好保管这个遥控器。一个月后,当王海要去遥控器的时候,梁刚面有难色。原来,几天前梁刚在用遥控器时被游戏机室老板发现,被打一顿不说,还将遥控器没收了。

王海一听这事,气得要命,让梁刚去要回来,不过梁刚跑了几趟都是无功而返。过了几天,害怕王海找麻烦,梁刚跑到朋友家

不愿拖累家庭 男子自缢身亡

时间:昨天中午
地点:白下区评事街86号

快报讯(见习记者 是钟寅)柳师傅本来约好昨晚去妹妹家吃饭,可这成了永远无法履行的约定。就在昨天中午,他趁家人出门,悄悄悬梁自尽。

昨天下午1点,白下区评事街86号的老旧小区里,柳师傅静静地躺在病床上,眼角不时有抽泣的声音传来,一名少女坐在小板凳上,红着眼睛,默然无语。这户人家的男主人柳师傅躺在床上,永远地闭上了双眼。女儿在上中学,听说家里出事,急忙赶了回来。女孩看到已经离世的父亲,眼泪就止不住地从眼眶中涌出。少女身旁站着她的姑姑,这位女士眼睛也已哭红,还不住喃喃地说:“本来说好今天晚上去我家吃饭,哥哥怎么忽然就走了……”

半小时前,柳师傅的妹妹来到他家,敲了半天的门,里面无人应声,妹妹隐隐觉得有些不安,便去找嫂子开门。嫂子匆匆赶了回来,用钥匙打开大门,屋内有些昏暗。两位女士忐忑不安地走进卧室,卧室有些凌乱,床单拖到地面,一个黑影吊在屋里。二人走近一看,黑影正是自缢的柳师傅。她们慌忙喊人帮忙,好心邻居把柳师傅抱了下来。这时,柳师傅气息全无,上身冰冷,下半身还微微有些温度。

柳师傅今年刚满50岁,身体状况不佳,患有较严重的高血压,以及高血压诱发的癫痫,因此必须在家休养。邻居都表示,他生前为人和善,邻里关系融洽。听说柳师傅自缢身亡,邻居都是满脸惋惜,几位邻居都讲,柳师傅可能是因为生病后情绪低落,又不愿拖累家人,才选择自缢。

(钱先生报料奖 50元)

不愿交停车费 司机撞倒收费员

通讯员 喻何鑫
快报记者 田雪亭
发自南京交警五大队

因为不愿意缴纳6元停车费,在遭遇收费员阻拦时,驾驶员竟发动车子,将收费员撞倒在地。目前,警方正在处理此事。

昨天下午1点左右,南京交警五大队史警官巡逻至宁海路一停车场时,突然看到一辆面包车将一名女子顶翻在地,于是他赶紧过去查看。此时被撞女子已经爬起,不停地

揉着腰部,面包车驾驶员也下了车。史警官上前询问后才得知,这辆面包车10多分钟前进入了这家停车场,出来后,驾驶员认为停车时间不长,不愿意交6元的停车费。而那名被撞女子是停车场收费员,她说这里是按次收费,一次6元,面包车既然停放了,就应当按照规定交钱。双方为此发生争执,收费员便站在车前阻拦,岂料被驾驶员驾车撞倒。了解情况后,史警官通知了辖区派出所,值班民警很快赶到,将双方带回调解处理。

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用),激光,以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,卫生部特批,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重赏10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040(免费送货)

指定经销:南京·新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁);中央门国盛药房专柜(南京康乐东150米,龙蟠路33号);西康路新特药(山西路8号苏宁电器大门旁);光华门大药房(御道街74号);康鑫药店(欢乐路好多对面);苏鲁大药房(物井车站对面);江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);大厂·欣乐药店(欢乐菜场内);六合·泰山路药店(原大众药房、人民医院路口);溧水·健民药店(通济街百货大楼对面);高淳·玉琴药店(包力宾馆对面);浦口·嘉仁彩光大药房(服装城一楼)

治疗男性病毒感染性疾病,专业有保障!

最新医学前沿技术:“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”完美结合,彻底治疗男性病毒性感染 HPV、HSV 疾病新突破

南京和平医院属国家正规、惠民、百姓放心、男女泌尿疾病研究防治临床医院。作为权威医疗机构,南京和平医院生殖健康中心,近日捷报频传,率先隆重推出科研新成果:“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”最新技术相结合彻底治疗湿疣(HPV)、疱疹(HSV)泌尿系统感染性疾病。为确保疗效,该中心结合国内外技术互动优势,应用前沿芯片检测技术,能快速准确检测出湿疣、疱疹病毒型号、数量,从而做到不误诊、不误治,并长期由知名病毒学专家亲诊。

据专家病理介绍,湿疣、疱疹,是泌尿系统疾病,发病率高,传染性强的疾病。湿疣是由人类

乳头瘤病毒所致,含60多型,疱疹是由单纯性疱疹病毒引起的,分I、II型。反复发作易导致病变的发生及癌变严重后果。权威资料表明:治疗湿疣、疱疹目前还没有哪种药物能把湿疣、疱疹病毒在体内直接杀死,所以治疗湿疣、疱疹关键在于排出毒素,才能达到彻底的目的。

“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”新成果的应用,是专家组经过多年精心研究、指导论证的新技术,已成功治疗了众多患者。我院已成为技术推广江苏站首家基地,该疗法共有四大优势:

独特:纯中药制剂注射股沟淋巴结,在多种

活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到湿疣、疱疹病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入:干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体增生生物自行脱落,湿疣、水疱消失。

高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫力。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底治疗湿疣、疱疹感染性疾病。

专家提示:湿疣、疱疹三大特点:传染性强,复发性高,盲目治疗比病魔更可怕,早发现,早

治疗,请到正规医疗机构就诊。

医院实行保障治疗:规范治疗后,五年内如有患者复发,一律免费治疗。

新成果技术治疗的独特性:不激光,不电灼,不涂药,疗效显著,随治随走。节假日专家照常就诊。

专业规范治疗男女湿疣、疱疹、生殖器红肿、痛痒、支、衣原体等泌尿感染性疾病。

南京和平医院(二楼泌尿防治中心)
24小时专家咨询:025-52443736
地址:南京市雨花西路113号,可乘地铁到中华门站下,从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到,或乘19、44、75、87均可到达。